2010. mdjus 18.

ELEKTROTECHNIKA ELEKTRONIKA II. (p6t-po6z zarthelyi)
Elméleti kérdések:

1. Milyen 6 részei vannak az oszcﬂloszképnak? @

3. Mekkora a miveleti erésiték erdsitése a gyakotlatban, illetve elméletileg mekkoranak tekinthets? @
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4. Mi a killonbség a vezéreletlen, a félig vezérelt és a teljesen vezérelt egyenirinyitds kozott?
Kapcsolasi rajzzal és jelalakokkal is magyarizzal @
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5, Ir)a fel a kiils6é gerjesztésii egyenaramu motor kapocsfesziltségl és nyomatéki egyenletet (a X

felirasban az indukalt fesztltséget is fejtse ki)! @
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6. Rajzolja fel egy gyors és egy lomha olvadé biztosité jellemzé karakterisztikajat! Helyezze el a
karakterisztikin a névleges és a hatarparaméter értékét is! @
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(A megoldas soran be kell mutatni a megoldas részleteit is, pontot csak az igy kidolgozott feladatokra adunk. Ugyeljen a formai kévetelményekre!)
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (p6t-p6z zarthelyi)

Gyakorlati kérdések:

7.

Tervezzen magneskapcsolos halézatot, amely lehetdvé teszi egy hiromfazisi gép halézatra
kapcsolasat! A kapcsolas rendelkezzen a motor bekapcsolasat lehetévé tévé nyomoégombbal, a
nyomoégomb elengedése utan is maradjon a motor bekapcsolt allapotban. A kapcsolis
rendelkezzen a kikapcsolast lehetévé tévé nyomégombbal, a nyomoégomb megnyomasara a motor
alljon le. Adja meg a vezétlaramkor, a motoraramkor és a visszajelent6 aramkor (visszajelentendd
1zz6kkal: bekapcsolt és kikapesolt allapot) kapcsolasi rajzat! @
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(A megoldas sordn be kell mutatni a megoldas részleteit is, pontot csak az igy kidolgozott feladatokra adunk. Ugyeljen a formai kivetelményekre!)
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Adott két egyeniranyité kapcsolis (1. és 2. dbrik). A gyujtisi szog 30°. Mekkora az egyes
kapcsolasok kimeneti fesziiltségének egyenfeszultségli kozépértéke? Rajzolja fel a kimeneti
jelalakokat is! Mekkora lesz a 2. 4bra kapcsolasanak kimeneti fesziiltsége egyenfesziiltségli

kozépérteke, ha az egyik diddat egy normal, nem vezérelt diédara cseréljik? A bemeneti fesziiltség
csucsértéke 24V (ill. 2x24V), frekvencidja 50Hz.@
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1. dbra: A 8. feladat dramkire (1) 2. dbra: A 8. feladat dramkire (2)
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(A megoldas soran be kell mutatni a megoldas részleteit is, pontot csak az igy kidolgozott feladatokra adunk. Ugyeljen a formai kovetelményekre!)
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA II. (po6t-p6z zarthelyi)

9. Egy killsé gerjesztést, kompenzalt egyeniramu motort a névleges adatai alatt tzemeltetiink a
kovetkez8k szerint: Uk = 230V; n = 2000 perc:'1 ; Ta = 15 A; a getjesztd tekercs ellenallasa 100
Ohm, az armataraé 1,2 Ohm. Hogyan valtozik a fordulatszam, ha

A./a nyomatékot a duplajara néveljik;
B./ az €l6z6 valtoztatas mellett a gerjesztd fluxust a kétszeresére noveljiik;
Mekkora az alapesetben, majd az A./ és B. / esetben az tiresjarasi fordulatszam? @)
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(A megoldas soran be kell mutatni a megoldas részleteit is, pontot csak az igy kidolgozott feladatokra adunk. Ugyeljen a formai kovetelményekre!)
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10. Adott a 3. abran lathat6 kapcsolas. R1=15 kQ, R2=25 kQ, R3=35 kQ. Szimolja ki az Y
paraméterek értékeit! @
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3. dbra: A 10. feladat dram#kire
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(A megoldas soran be kell mutatni a megoldés részleteit is, pontot csak az igy kidolgozott feladatokra adunk. Ugyeljen a formai kovetelményekre!)
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